
10210 1 peça

9094202052
Hilux

(traseiro, M12x44,5)

10001 1 peça

211601139
Brasilia, Kombi /81

(diant. e tras. M14x18)

VW

10213 1 peça

9002933001
Bandeirante

(diant. e tras., M12x45)

10209 1 peça

909202053
Hilux

(dianteiro, M12x52,5)

10303 1 peça

L200
(dianteiro)

10304 1 peça

L200
(traseiro)

TOYOTA

MITSUBISHI

10100 1 peça

92250618
Blazer, S10

(dianteiro, M12x36,5)

10102 1 peça

96247060
D20, Silverado

(traseiro, M12x47)

10143 1 peça

Omega, Kadett
(diant., tras., M12x22)

10091 1 peça

5258643
Opala /79

(diant. e tras. 7/16x1.3/8)

10142 1 peça

Vectra
(diant. e tras., M12x22)

10094 1 peça

7316935
Chevette

(dianteiro e tras., M12x37)

10141 1 peça

90473457
Corsa

(dianteiro e tras., M12x22)

10101 1 peça

52258259
Blazer, S10

(traseiro, M12x43)

10093 1 peça

3775682
C10, D10

(diant., tras., 7/16x1.5/16)

10064 1 peça

BC8A1107C
Willys

(diant., tras., ½ unfx49.5)

10098 1 peça

94631717
A, C, D20 /92

(traseiro, M12x42)

10097 1 peça

362005
A, C, D20

(dianteiro, M12x37)

GM

10061 1 peça

BC8A1107A
F1000 /91

(diant. e tras. ½ unfx44,5)

10062 1 peça

T72601139
F1000 92/

(disco diant.,  ½ unfx53)

10063 1 peça

2SF601161
F1000 92/

(disco tras.,  ½ unfx49,5)

10057 1 peça

Escort 93/
(dianteiro e tras. M12x27)

10058 1 peça

85GB1107B
Escort, Verona 84/92

(M12x41)

10151 1 peça

7509408
Palio, Uno, Marea

(dianteiro e tras. M12x27)

10154 1 peça

Tipo
(dianteiro e tras. M12x40)

10059 1 peça

5547328
Corcel, Del Rey, Pampa

(traseiro, M12x37)

10048 1 peça

5560595
Corcel, Del Rey, Pampa

(dianteiro, M12x33)

10058 1 peça

89FB1107AB
Courier, Ka

(dianteiro, M12x41)

FORD

10150 1 peça

41288432
Fiat 147, GL

(dianteiro e tras. M12x46)

parafuso
de roda

FIAT

W.M.S. Industria e Comercio de Parafusos

parafusos, porcas, bujões, prisioneiros
e peças para linha automotiva

01

FEVEREIRO / 2010

10002 1 peça

ZBA601139A
Gol GT

(magnesio, M12x29)

BN Representações Automotivas

(11) 2355-9643

“ o elo entre a indústria e o distribuidor “

email : vendas@bnrep.com.br

site : www.bnrep.com.br



10118 1 peça

103868A
Opala, Chevette

(sem imã)

10119 1 peça

7316926
Opala, Chevette

(com imã)

10111 1 peça

93209070
D20, D40
(sem imã)

10117 1 peça

11030009
Monza, Kadett

(sem imã)

10116 1 peça

3449250
Monza, Kadett

(com imã)

10110 1 peça

93209069
D20, D40
(com imã)

GM

10056 1 peça

50289
Corcel

(sem imã)

10055 1 peça

BD2M77040
Corcel, Del Rey, Pampa

(com imã)

10148 1 peça

4390725
Uno, Elba, Premio

(com ima)

FORD

bujão do oleo
de câmbio

FIAT

10212 1 peça

9094201075E
Hilux

(d e t cega epoxi, M12X1,5)

10011 1 peça

2116011411
Kombi Clipper 82/

10008 1 peça

547601133
Logus, Escort 93/96

VW

10214 1 peça

9002934001
Bandeirante

(diant. e tras., M12x1,5)

10211 1 peça

9094201075C
Hilux

(d e t cega cromada, M12X1,5)

10060 1 peça

NF826092A
Escort, Verona

(diant. e tras., M12x1,25)

10066 1 peça

F100, F1000, Willys
(diant. e tras., ½ unf)

10005 1 peça

321601139
Gol, Passat

(diant. e tras., M12x20)

10009 1 peça

2114055792
Kombi Clipper 82/

(dianteiro, M14x46)

10010 1 peça

2115016191
Kombi Clipper 82/
(traseiro, M14x35)

10003 1 peça

547407601
Logus, Escort 93/96
(dianteiro, M12x41)

10050 1 peça

5562868
Corcel

(diant. e tras., M12x1,25)

porca
da roda

FORD

10004 1 peça

549501611
Logus, Escort 93/96
(traseiro, M12x37)

10006 1 peça

321601139A
Santana

(diant. e tras., M12x23)

GM

10092 1 peça

358501
Opala /79, C10, D10 /89
(diant. e tras., 7/16unf)

10099 1 peça

94639053
A, C, D20

(diant. e tras., M12x1,5)

10095 1 peça

94602616
Chevette 93/94, Opala 80/
(diant. e tras., M12x1,5)

10306 1 peça

L200 /03

10307 1 peça

L200 04/

MITSUBISHI

TOYOTA

W.M.S. Industria e Comercio de Parafusos

parafusos, porcas, bujões, prisioneiros
e peças para linha automotiva

02

BN Representações Automotivas

(11) 2355-9643

“ o elo entre a indústria e o distribuidor “

email : vendas@bnrep.com.br

site : www.bnrep.com.br



10325 1 peça

105, 106, 206

10323 1 peça

504 , Partner

PEUGEOT

016393

MB

10201 1 peça

MB 180D, Classe A

10290/10291 1 peça

Sprinter
A0029972130

10239 1 peça

Besta, Clarus

10239 1 peça

OK41010040
Topic

10238 1 peça

AA10010040
Towner

KHE0310404

KIA

10114 1 peça

90502556
Vectra 97/, Astra 99/

(c/ anel vedação borracha)

10104/10105 1 peça

3739264
Opala, Silverado 97/99

(½ x7/8)

30067/30068 1 peça

S10 96/00

10144 1 peça

3456849
Monza, Corsa, Celta

(M14x14)

10106/10107 1 peça

Chevette

10108/10109 1 peça

3739264
D20, D40
(3/4x½)

GM

10084/10085 1 peça

WD576730A
F1000, F250, F350

(MWM ½”BSP)

10244 1 peça

0291036073
Escort 93/96, Ka,

Ranger 97/

20067/20068 1 peça

Fiesta 03/, Focus
F6TZ6730BA

10147 1 peça

Uno 1500

20012/20013 1 peça

Corcel I

10051/10052 1 peça

66555
Corcel II, Del Rey, Escort

(M14x1,5)

FORD

TOYOTA

10283/10284 1 peça

16993411
Ducato

10147 1 peça

14325311
Fiat 147, Uno 1050, 1300

FIAT

10322 1 peça

111312273093
BMW

CITROEN

10321 1 peça

031121
Citroen

bujão do carter
do motor

BMW

10218 1 peça

9002341003
Bandeirante

10031 1 peça

111301127C
VW 1300, 1500, 1600

(com imã)

10032 1 peça

111301127C
VW 1300, 1500, 1600

(sem imã)

VW

W.M.S. Industria e Comercio de Parafusos

parafusos, porcas, bujões, prisioneiros
e peças para linha automotiva

03

BN Representações Automotivas

(11) 2355-9643

“ o elo entre a indústria e o distribuidor “

email : vendas@bnrep.com.br

site : www.bnrep.com.br



10016 1 peça

491033851A
Passat, Gol, Santana /94

(M11x98, cabeçote)

10019 1 peça

823199441
Passat, Gol, Voyage /92
(10x75, )quadro do motor

10017 1 peça

ZBA199441
Passat, Gol, Parati 92/

(10x70, )quadro do motor

10033 1 peça

Gol, Passat, Santana 85/
(8x100, motor de partida)

10034 1 peça

Gol, Passat, Voyage /84
(8x125 ), motor de partida

10039 1 peça

Logus 93/
(fix. barra estab., M10x51)

10036 1 peça

N14751E
Gol, Parati

(motor AP, chave tork)

10035 1 peça

Gol, Passat

VW

10103 1 peça

Opala
(band. sup., M10x42)

10127 1 peça

7320961
Opala /87

(cardan, 5/16x7/8)

10128 1 peça

186607
Opala 88/

(cardan, 5/16x1)

GM

10251 1 peça

7563986
Fiat 90/

(fixação superior do motor)

10146 1 peça

4350650
Fiat /89

(fixação superior do motor)

parafuso

FIAT

10026/10027 1 peça

0401151931
Sedan, Kombi

10028/10029 1 peça

N138492
Passat

10030 1 peça

Santana

10040 1 peça

0160271
Gol, Saveiro, Parati

(motor AP)

VW

10308 1 peça

9034112026
Corolla 92/97

10236 1 peça

Clio, Megane, Scenic

10112/10113 1 peça

Trafic
(16x12)

TOYOTA

RENAULT

7903075033

W.M.S. Industria e Comercio de Parafusos

parafusos, porcas, bujões, prisioneiros
e peças para linha automotiva

10072 1 peça

NF373773A
F2000, F4000

(central susp. diant., 1x7.3/8)

10074 1 peça

37377252
F2000, F4000

(sup. eixo diant., 3/4x3.1/2)

10121 1 peça

3880880
Opala

(3/8x1.3/4, motor de partida)

10120 1 peça

3830134
Opala

(3/8x4.5/8 ), motor de partida

10021 1 peça

855399441
Santana, Parati 92/, Gol GT
(12x89, quadro do motor)

10024 1 peça

111199103
VW 1300, 1500,1600

(10x72 ), motor ao câmbio

10025 1 peça

111190101
VW 1300, 1500, 1600

(10x110, motor ao câmbio)

porca

FORD

BN Representações Automotivas

(11) 2355-9643

“ o elo entre a indústria e o distribuidor “

email : vendas@bnrep.com.br

site : www.bnrep.com.br

04

10081 1 peça

NF991AB
F4000

(ponta de eixo, M32x1,5)

FORD



10022 1 peça

305803171A
Gol, Parati 93/, Santana

(quadro do motor)

10018 1 peça

Gol, Parati /92, Santana
(quadro do motor) ZBA803771

VW

BN Representações Automotivas

(11) 2355-9643

“ o elo entre a indústria e o distribuidor “

email : vendas@bnrep.com.br

site : www.bnrep.com.br

W.M.S. Industria e Comercio de Parafusos

parafusos, porcas, bujões, prisioneiros
e peças para linha automotiva

05


